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DATO 25. februar 2026 

STED Kultunariet, Søndergade 12A, 4690 Haslev 

DELTAGERE 
Kredsbestyrelsen  
Kristine Rye Svendsen, Marianne Knudsen, Morten Vahlers, Helle Louise 
Larsen og Karin Nielsen (Ref) 
 
Udvalgsformænd: 
Vibeke Bodi, Agility/Hoopers udvalg 
Brian Thomsen, Dommerudvalg 
Hans Devantier, Konkurrence- og Ordensudvalg 
Louise Østengaard, Rallyudvalg 
Karina Andersen, Nordisk udvalg 
Ulla Vest, Nose Work udvalg 
Jesper Johansen, Brugshundeudvalg 
Charlotte Johansen, Uddannelsesudvalg 
 
Lokalafdelinger:  
Frederikssund, Helsingør, Holbæk, Herfølge, Hvidovre, Fladså, Fredtof-
ten, Nivå, Næstved, Roskilde, Skælskør, Stevns, Fakse, Haslev, Nykø-
bing/Rørvig, Slagelse, Vordingborg, Guldborgsund og Herrestrup 
 
Øvrige indbudte 
Annette Lunau, landsformand 
Annette Knudsen, Uddannelsesudvalget 
Marianne Blom, DcH Bladet  
Bent Blom, Agility/Hoopers udvalg 
Bodil Theilade, Nordisk udvalg 
Joan Andersen, Kredskonsulent 

FRAVÆRENDE 
Lokalafdelinger: 
Jyderup, Humlebæk, Køge, Odsherred, Vestlolland, Bøgestrøm, Maribo 
og Åkirkeby.  
 
Øvrige indbudte 
Peter Knudsen, DcH Programudvalg 
Birthe Jonasen, Kredseftersøger 
Julie Kofoed Aasted, Ungdomsudvalg 
Cecilie Arensbach, Ungdomsudvalget 
Marte Askland, Ungdomsudvalg 
Jeanette Grøn, Nose Work udvalg  
Bent Blom, Agility/Hoopers udvalg 
Lotte Elming, Konsulentudvalg 
Ole Alex Pedersen, Konsulentudvalg 
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1.  Valg af dirigent 
 
Kredsbestyrelsen foreslog René Pedersen. Der var ingen modkandidater, så 
René blev valgt  
 
Dirigenten takkede for valget og konstaterede at generalforsamlingen var lov-
ligt indkaldt 
 

2.  Valg af stemmetællere 
 
Annette Knudsen og Pia Hornbek blev valgt. 

3.  Beretninger  
 
Formanden aflagde en beretning som var en fællesberetning for formand og 
næstformanden. Den blev godkendt uden yderligere kommentarer.  
Udvalgsformændene aflagde herefter beretninger.  

Der var nogle afklarende spørgsmål til nogle af beretningerne og for Karina An-

dersen var det hendes sidste beretning idet hun stopper som formand for Nor-

disk Udvalg.  

 

Beretningerne blev alle godkendt og er vedlagt referatet i det omfang de har 
været tilgængelige. 
 

4.  Kassereren aflægger regnskab 
 
Der blev uddelt et underskrevet regnskab for 2025 og et budget for 2026 

Morten har sammen med Klubmodul fået rettet op på nogle tal i det regnskab 
han overtog. Tallene i Klubmodul stemmer nu overens med virkeligheden. 

Der har været nogle udfordringer med at få posteret kørselsafregninger via 
app’en korrekt.  

Der er ændret i måden udvalgene budgetterer på. I stedet for at udvalgene har 
flere konti, har de nu fået en samlet sum, og de bestemmer selv hvad pengene 
skal bruges til. Er der behov for at detailopdele kan det klares via begrebet Ak-
tiviteter i Klubmodul.  

Der var et spørgsmål vedr. posten Gaver og Blomster i regnskabet. Det dæk-
ker over de blomster og gaver der er givet til lokalforeninger i forbindelse med 
jubilæer samt de julegaver, der er givet til kredsbestyrelsen, udvalgsformænd, 
kredsinstruktører, dommere, kredskonsulent og kredseftersøger.  

Der er noget + og – fortegn i regnskabet. Kredskassereren er opmærksom på 
det, men det er et Klubmodul problem.  

Kredskassereren henstillede til at man sender bilag for kørepenge lidt hurti-
gere.  
Regnskabet og budgettet blev slutteligt godkendt. 
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5.  Indkomne forslag 
 
Der var 2 forslag til afstemning, begge var udsendt sammen med indkaldelsen 

1. Kredsbestyrelsen foreslår ændring af teksten i kredsens vedtægt 4.3 så-
ledes at der ikke står at der i Kreds 6 er følgende faste udvalg (udval-
gene nævnes)  

I forslaget ændres teksten til at der kan være følgende faste udvalg (ud-
valgene nævnes)  
• Kredsformanden begrundede forslaget og efter nogle kommentarer, 

herunder at der manglende et udvalg i det forslag som var blevet 
udsendt sammen med indkaldelsen og at det ikke hedder Aglilityud-
valget, men Agility/Hoopers udvalget, blev forslaget sendt til afstem-
ning.  
Ingen forlangte skriftlig afstemning og forslaget blev derefter vedta-
get ved håndsoprækning 
 

2. Agillity/Hoopers udvalget har fremsat forslag om at kredsens agilitybane 
sættes til salg.  

• Vibeke Bodi begrundende forslaget. Der var herefter en debat om 
hvordan banen skal sælges og til hvilken pris. Forslaget gik kun på 
at sælge banen, pris og betingelser skal drøftes med kredsbesty-
relsen. Ingen ønskede skriftlig afstemning, og forslaget blev heref-
ter vedtaget ved håndsoprækning. 

 

6.  Fastsættelse af kontigent for 2027 
 
Kredsbestyrelsen foreslog uændret kontingent, det vil sige at også i 2027 er 
kredskontingentet kr. 140,00 pr medlem.  Forslaget blev vedtaget 
 

7.  Valg af Kredsformand 
 
Kristine Rye Svendsen ønskede ikke genvalg. Bodil Walmod Larsen var kandi-
dat og blev valgt uden modkandidater.   
 

8.  Valg af kasserer 
 
Udgår i 2026 
 

9.  Valg af suppleant for kasserer 
 
Udgår i 2026 
 

10.  Valg af næstformand 
 
Udgår i 2026 
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11.  Valg af suppleant for næstformand 
 
Udgår i 2026 
 

12.  Valg af sekretær 
 
På valg var Karin Nielsen som også blev genvalgt uden modkandidater 
 

13.  Valg af bestyrelsesmedlem 
 
Udgår i 2026 
 

14.  Valg af udvalgsformænd 
 
På valg:        Louise Østengaard, Rally udvalg 
                     Karina Andersen, Nordisk udvalg 
                     Hans Devantier, Konkurrenceudvalg 
                     Jesper Johansen, Brugshundeudvalg 
 

• Louise, Hans og Jesper genvalgt. 

• Karina ønskede ikke genvalg, i stedet blev Søs Ann-Birgit Pe-
tersen valgt.  Søs præsenterede herefter sig selv.  

 

15.  Valg af kredsens medlem til Initiativfonden 
 
Udgår i 2026 
 

16.  Valg af kredsens medlem til Ordensudvalget 
 
På valg var Hans Devantier som også blev genvalgt uden modkandidater 

17.  Valg af 1 revisor 
 
Finn Olsen var på valg og blev genvalgt 
Kredens anden revisor blev valgt i 2025 og var således ikke på valg. 
  

18.  Valg af suppleanter for revisorer 
 
Kimie Tehrmøhlen og Anette Knudsen valgt 
 

19.  Eventuelt 
 

• Hans Devantier orienterede om at han overtager dommercentralen indtil vi-
dere og at alle henvendelser skal ske til Konkurrenceudvalget.  Forhåbent-
lig er der fundet en afløser for Erik Danielsen inden kredsrådsmødet i april 
2026. Hans orienterer lokalforeningerne.  
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Bent Hansen, Haslev spurgte om det stadig er nødvendigt at have resultathæf-
ter med til konkurrencer nu hvor vi har fået Fauna app’en.  

▪ Nej, det er kun ved IGP og agility der er nødvendigt.  

Der var flere spørgsmål fra salen omkring Fauna app’en 

▪ Kan man deltage uden at have app’en ? 

• Ja, i 2026 kan man.  

▪ Diana, Nykøbing/Rørvig: Der opstår sommetider nogle fejl i 
beregnerprogrammet og så bliver der registreret forkert.  Det 
kan give nogle udfordringer med at dokumentere et resultat 

• Hvis der er problemer med beregnerprogrammet så 
tag fat i Stig Hansen, landskonkurrenceudvalget 

▪ Anette, Helsingør:  Hvad gør man når man f.eks. har en ar-
bejdsgiver betalt telefon, der ikke må hentes app til.  

▪ Rene, Fakse :  tag for en god ordens skyld hundens vacci-
nationsbog med, det er tilladt at kræve vaccinationspapirer 
forevist ved konkurrencer.  
 

Joan Andersen:    Vil gerne have nogen til at repræsentere DcH til Hundespor- 
tens dag den 14. marts 2026.  Det er ikke et DcH arrange-
ment. Kontakt Joan hvis man har lyst.  
 

Minna Kildegaard: Kan vi få datoerne for E-turnering i så god tid at de kendes  
         inden kredsens egne E-konkurrencer planlægges.  

• Hans, teoretisk kan det lade sig gøre, men datoerne 
kommer som regel først når den første E-turnerings-
konkurrence går i gang.  

• Iflg. Anette er kredsene ikke gode til at melde ind til 
DcH Programudvalget, og derfor kan turneringen 
ikke planlægges i god tid.  

• Bodil, måske kunne man give en mulighed for at 
flytte hvis kredsens E-konkurrencer og E-turnerin-
gens datoer falder sammen.  

• Hans, hvis vi skal flytte noget, er det kredsbestyrel-
sen der træffer den endelige beslutning når konkur-
renceplanen er fastlagt.  

• Kredsbestyrelsen vil kigge på det  
 

Marianne Blom:   Bladet vil gerne have mere input, er der sket noget spæn- 
       dende ude i jeres lokalforening, så tag et billede, skriv noget  
       og send det til redaktionen 

 
Henrik Tidemand:  Kan kredsrådsmøderne og generalforsamlingen holdes  

         online ?  

• Kredsbestyrelsen vil se på det.   
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Michael Skov:       Kunne det være interessant for kredsen at være repræ- 
                             senteret på diverse kræmmermarkeder er der interesse for  
                             at deltage i diverse kræmmermarkeder etc.  

• Kredsbestyrelsen vil se på det 
 

Charlotte, Uddannelsesudvalg:  

• Husk tilmeldingsdatoerne til IGU. 

• Der er optag til kredsinstruktøruddannelsen, kontakt 
Charlotte hvis man har lyst.  

 
 
Der var herefter ikke flere kommentarer og generalforsamlingen blev afsluttet 
 

20.   

 


